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Poules et lapins - Solution de l'énigme
Solution de l’énigme du mardi 14 mars 2017 pour les élèves de cycle 2

(CP, CE1 et CE2)

Descriptif :

Solution de l’énigme proposée le mardi 14 mars 2017 aux élèves de cycle 2 (CP, CE1, CE2) dans le cadre de la
semaine des Mathématiques.
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 Voir l’énoncé de l’énigme

 Solution :

Il y a 6 têtes, donc 6 animaux.

L’enfant peut procéder par essais et erreurs :

1 lapin (4 pattes) et 5 poules (10 pattes) > 14 pattes > pas assez de pattes
2 lapins (8 pattes) et 4 poules (8 pattes) > 16 pattes > pas assez de pattes
3 lapins (12 pattes) et 3 poules (6 pattes) > 18 pattes > pas assez de pattes
4 lapins (16 pattes) et 2 poules (4 pattes) > 20 pattes > bon nombre de pattes

La solution est donc 4 lapins et 2 poules.
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